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一、選擇題：(根據題意，選出一個適當的答案，畫記在電腦卡上)
1. 依乘法公式 ( 4y )2－ EQ \F( 1 ,9) 與下列何式相等？

  (A) ( 4y＋ EQ \F(1, 9 ) ) ( 4y－ EQ \F(1, 9 ) )
  (B) ( 4y＋ EQ \F(1, 3 ) ) ( 4y－ EQ \F(1, 3 ) )
  (C) ( 2y＋ EQ \F(1, 9 ) ) ( 2y－ EQ \F(1, 9 ) )
  (D) ( 2y＋ EQ \F(1, 3 ) ) ( 2y－ EQ \F(1, 3 ) )
2. 依乘法公式  (－90－8 )2和下列何式相等？
  (A) －902－90×8＋82
  (B) －902－2×(－8 )＋(－8 )2
  (C) (－90 )2－2×(－90 )×(－8 )＋(－8 )2
  (D) (－90 )2－2×(－90 )×8＋82
3. 依乘法公式展開  (2－6x)(－2－6x) 結果為下列何者？
  (A)  4－36x2　
 (B) －4－36x2

  (C) －4＋36x2 
 (D) －4＋24x－36x2
4. 下列四個選項中，哪一個是錯誤的？
  (A) 0 只有一個平方根

  (B) 若 x2＝3，則 x＝±EQ \r(3)

  (C) －2為  EQ \R(,16) 的負平方根

  (D) 若 b 的平方根為 a，則 a＝b2
5. 如下圖，以四個相同的長方形圍繞出一個小正方形PQRS
[image: image14.wmf] 
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  ，則正方形PQRS的面積為何？
  (A) (x－y)2
　(B) x2－y2　

  (C) (x＋y)2  
 (D) 2xy

6. 有一正方形，其面積為13平方公分，則其邊長最接近哪個

  長度？
  (A) 3公分
　(B) 3.5公分

  (C) 4公分
　(D) 4.5公分
7. 魯夫寫了一張數學試卷如下，一共有五題，請問魯夫答對
  了幾題？
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(A) 5題                 (B) 4題   　
(C) 3題　               (D) 2題
8. 若將 EQ \R(, 5 )、 EQ \R(, 7 )、 EQ \R(, 11 )、 EQ \R(, 13 )、 EQ \R(, 17 )、 EQ \R(, 19 )、 EQ \R(, 23 )、 EQ \R(, 29 )
所表示的各點標示於附圖的數線上，則位於線段 eq \x\to(AC)上的
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點共有多少個點？
  (A) 3個　
(B) 4個　
(C) 5個

(D) 6個
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9. 附圖的周長是8x＋30，求P＋Q＋R

＝？
  (A) 30　
(B) 25
　　

(C) 20
(D) 15
10. 附圖是艾斯以直式計算多項式的

[image: image17.wmf] 
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減法，下列何者正確？
   (A) p＋q＋r＝0 
(B) p＝－2
(C) r＝2　   　
(D) q＝6

11. 設 A、B 均為 x 的五次多項式，則下列何者正確？
  (A) A＋B為五次多項式
　(B) A－B為零次多項式

  (C) A÷B為一次多項式
　
　(D) A×B為十次多項式
12. 若 19EQ \F(3,5)  × 39EQ \F(2,5)  ＝ a＋EQ \F(6,25) ，則 a 之值為下列何者？
  (A)741　
(B)756　
(C)772
　(D)780
13. 以分離係數法計算三次多項式除以一次多項式的過程，

[image: image18.jpg]


如下圖所示，

則a－b－c－d＝？
(A) 0　
(B) 1　　
(C) －1
(D) 2
14. 如下圖，正方形ABCD分割成2個正方形AEOG與

   OHCF，及2個等面積的長方形EOHB與GOFD。

   若長方形EOHB的面積為481，且 eq \x\to(OE)與 eq \x\to(OH)的長
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   均為大於1的整數，則正方形ABCD面積為何？
  (A) 2300
　(B) 2400　

　(C) 2500　
　(D) 2600
15. 多項式 x4－x－1 除以 x2＋1 的餘式為何？
  (A) 0　　

  (B) －x 　

　(C)  x　　
  (D) －1

16. 請問－
[image: image2.wmf]188

化成小數後的近似值中，整數部分為何？
(A)－12　
　
(B)－13　
(C)－14　
(D)－15
17.有四位同學想要算出8.52的值，他們的方法如下：
上島：8.52＝82＋0.52
小夫：8.52＝(  EQ \F( 17 ,2) )2＝ EQ \F( 172 , 42 )
大野：8.52＝( 8＋0.5 ) 2＝82＋2×8×0.5＋0.52
洋介：8.52＝( 9－0.5 ) 2＝92－2×9×0.5－0.52
如果這四人接下來都沒有計算或其他方面的錯誤，那麼誰的答案是正確的？

(A)上島 
   (B) 小夫　　
(C)大野      
(D)洋介
18. 若 X＝2ax2－7x＋3  ，Y＝6x2＋(3b＋1)x＋a ， 且X＋Y
   為一常數多項式，則a＋b＝？

  (A)－1　
(B)0　
(C)1　
(D)2
19. 若 A 是  eq \f(4,9) 的負平方根， B 的平方根其中一個是  eq \f(4,9)，

   則A＋B＝？

  (A)0　
(B)－ eq \f(38,81)
　
(C)－ eq \f(39,81)
　
(D)－ eq \f(40,81)
20. 若 x 是 5 的平方根，下列敘述何者錯誤？
(A)  2x 則是10的平方根
　(B) 在數線上可以找到坐標為 x 的點

(C)  x2 則是25的平方根　
  (D) 
[image: image3.wmf]2
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21. 若 (a＋5)x2＋(b2－1)x－(3b2－a－8) 是一個 x 的常數
   多項式，則下列何者錯誤？
  (A) a＋5＝0　　　
(B) b是1的平方根

  (C)多項式為零次多項式
(D)常數項為 0
22. 有三個多項式如下：A＝x3－2x2－4x＋8，B＝x2－3，

    C＝x＋2，則下列何者錯誤？
  (A) 　 B×C＝x3＋2x2－3x－6
　(B)  A÷C　之商式為（x－2）2　
  (C)　     B－C＝x2－x－5　
  (D) 　A÷B　之餘式為　x－2
23. 若　x3＋4x2－7x＋5　減去多項式　A　之後，再加上　3x－2，

最後結果為－x2＋7x－2，則多項式　A　為何？
(A) 　x3－5x2－11x＋5
(B)  x3＋5x2＋11x＋5
　(C) 　 x3＋5x2－11x＋5
　(D)  x3＋5x2－11x－5
24. 佐藤把 (－6x2＋11x＋5 ) 個糖果，分給 ( 2x－3 ) 人，

    每人得 ( ax＋b ) 個，佐藤自己剩下c個，

    請問a＋b＋c是多少？
   (A) 7　　
(B) 6　　
(C) 5　　
(D) 4
25. 若多項式A除以 ( 2x＋1 ) 得商式為 EQ \F(1, 2 )x－ EQ \F(5, 4 )，餘式為 EQ \F(1, 4 )，

則A＝？

(A) x2－2x－1
(B) x2－2x－ EQ \F(1, 2 )
(C) x2－x－1
(D) x2－x＋ EQ \F(1, 2 )
26. 用 ( 2x－1 )2 除 8x3 所得的商式是 P，餘式是 Q，

   則 P＋Q 為下列哪個多項式？

   (A) 6x－2
 　(B) 8x
　(C) －10x＋2　
　
(D) 8x－4
27. 若A為二次多項式，B為三次多項式，C為四次多項式，

則A×B＋C為幾次多項式？
(A) 五次　　
(B) 六次　　
(C) 八次　　
(D) 十次
28. 若 a 為小於100的整數，且
[image: image5.wmf]a
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為有理數，這樣的 a
   一共有幾個？

   (A) 五個
　 (B) 六個　
   (C) 七個　 
(D) 無限多個
29. 下列敘述何者正確？
(A) π(圓周率)為無理數，因此在數線上找不到[image: image6.wmf]p

這個

    坐標點的位置

(B)  a 為正數，則
[image: image7.wmf]a

一定小於 a
(C)  
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(D)  －
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是負數，因此沒有平方根
30. 計算 (19
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1

 )2 ×(20
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 )2的結果為 P＋
[image: image12.wmf]16

1

，其中 P 為
   一正整數，則 P＝？
  (A)159800

　(B)15800

　(C)160200

　(D)1400
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